

# 以练促战砺精兵 从严从实提效能

本报讯(记者李谱新 通讯员奇琳)今年以来,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局坚持以“突破瓶颈、创新训练、追求效率”为总牵引,在旗局党委统筹安排下,各部门坚持在“干中学、战中练”,以练促战,掀起了大练兵热潮。该局把深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想列入政治练兵的重要内容,将政治训练贯穿全警大练兵始终,打牢高举旗帜、听党指挥、忠诚使命的思想根基。该局制定了具体的练兵目标和计划,把握好教、学、练、考等各个环节,力争达到“训练一个、合格一个、训练一批、提高一批”的训练目标,并对

各所、队、室的练兵计划、练兵措施、练兵纪律、练兵效果等情况进行督察检查,扎实推进练兵工作落到实处。此外,该局对练兵中好的经验做法及时总结提炼,充分利用网络、报刊等媒体进行宣传,讲好练兵故事、传播练兵动态,营造了良好的大练兵舆论氛围。

所、队、室的练兵计划、练兵措施、练兵纪律、练兵效果等情况进行督察检查,扎实推进练兵工作落到实处。此外,该局对练兵中好的经验做法及时总结提炼,充分利用网络、报刊等媒体进行宣传,讲好练兵故事、传播练兵动态,营造了良好的大练兵舆论氛围。

## 勤学苦练强本领 打造后勤专业兵

乌兰察布讯 提起后勤兵,也许给你的印象是:掌握大勺,做的一手好菜的“胖胖大厨”;在运输车上,穿越崇山峻岭的“迷彩司机”;肩挎背包,开展巡诊的“柔弱军医”……但事实并非如此。

习主席提出要建设“打仗型”后勤队伍,使得新时期后勤领域备战打仗导向更加鲜明。为了提高后勤专业兵能力素质,切实增强后勤保障能力,武警乌兰察布支队在搞好专业理论学习的基础上,重点抓好基础科目训练、单兵专业训练、人装结合训练,从规范组训程序、熟悉装备性能、掌握操作方法、练就过硬技能、夯实体能素质入手,全面提高后勤专业兵的能力素质,为遂行多样化后勤保障任务奠定了坚实基础。(郭成 李敏)



为庆祝建党99周年,回顾党的光辉历程,弘扬党的优良传统,武警内蒙古总队呼和浩特支队执勤七大队和林格尔中队组织开展了“迎七一、重温入党誓词”活动。通过开展此次活动,使广大官兵进一步强化了政治意识,坚定了理想信念。张新晨 摄

## 因地制宜精准施策 凝心聚力护航高考

赤峰讯 近日,赤峰市公安局交警支队一大队组织辖区6个高考学校考点巡防中队中队长及学校负责人召开高考安保碰头会,通过警校联动对接,加强协作沟通,全力以赴为高考工作保驾护航。

该大队以分包责任制划片区、划岗位,确保工作落到实处。各巡防中队根据考点位置划分责任区,科学灵活配备警力,提前上岗,延迟撤岗,严格管理考点周边交通秩序;联合城管部门及时清理占道经营摊贩,合理规划停车区域。在考点50米范围内设立禁区,确保考试保障车辆安全出行;500米范围内设置交通管制区,禁止人车聚集,确保道路通畅。同时,大队在考点附近设立了高考服务站和应急车,为考生和家长提供保障服务。(张贤林)

## 未雨绸缪宣传先行 防患未然安全常伴

阿里河讯 暑假即将来临,为了让学生们度过一个安全、快乐的假期,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局巡警大队组织警力深入该旗实验小学、鄂伦春中学等学校,为3800名学生开展暑期前交通安全教育培训,普及道路交通安全法律法规、安全常识,有效提升了未成年人的交通安全意识。

活动中,交警通过PPT动画、播放视频、图文讲解和现场问答等方式,与师生们面对面讲解、交流道路交通安全知识,为在场师生上了一堂生动活泼的道路交通安全常识教育课。下一步,该大队将根据暑期交通安全宣传方案开展一系列交通安全宣传活动,在全旗营造人人讲安全、事事讲安全的良好氛围。(高嵩)

## 检验标志电子化 服务群众更便捷

包头讯 包头市公安局交管支队青山区大队车管所积极推广机动车检验标志电子化,让广大办事群众真正享受到“放管服”改革带来的实惠与便利。

在办理业务的过程中,车管所民警积极为群众宣传推广机动车检验标志电子化的内容,现场指导群众下载交管“12123”手机APP并办理业务,提示驾驶员在办理机动车登记、核发检验标志业务时,通过信息系统自动生成、自动推送检验标志电子凭证。机动车所有人可登陆交管“12123”手机APP,直接查看下载使用。机动车检验标志电子化网上申领更便捷,出示方式更灵活,得到了广大驾驶员的高度评价。(肖明)

## 齐聚一堂欢庆党日

陕坝讯 为了不断激励民警坚定理想信念,增强民警体质,丰富警营文化生活,近日,巴彦淖尔市杭锦旗拘留所党支部联合看守所党支部开展了“庆七一”系列活动。

首先,拘留所党支部全体党员民警重温了入党誓词,庄重的仪式、铿锵有力的誓言,表明了全体党员民警不忘初心、牢记使命,为党的事业奋斗终身的信心和决心。随后,两所支

## 激发活力勇担使命

部书记组织全体值班民警、辅警、医务人员参观了警示教育基地,并进行了乒乓球、羽毛球、台球、跳绳、象棋等丰富多彩的比赛,整个活动现场井然有序、激情澎湃。

通过开展此次活动,增强了团队的凝聚力和向心力,进一步激发了监管队伍活力,营造了良好的警营文化氛围。(杨新瑞)

## 多措并举守护高考

呼和浩特讯 备受关注的2020年全国高考已正式开考,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队全体民警、辅警以饱满的热情和高度负责的态度积极投身高考交通安全保卫工作,全力以赴护航高考。

期间,该大队在加大警力投入、全力保障道路安全畅通的基础上,想方设法为广大考生和家长提供人性化保障服务。一是加大宣传。大队邀请媒体记者随警执勤,针对高考期

## 履职尽责彰显担当

间城区交通保障方面问题向广大考生及家长和社会各界进行提醒、呼吁;二是加强巡视。增派车辆在考点周边巡逻,对机动车鸣笛、施工车辆噪音和占道经营行为及时予以劝阻;三是强化应急措施。在辖区各考点门前安排勤务车,遇有考生或家长求助,迅速给予帮助;四是增设便民设施。为考生和等候的家长提供供水、药品等便民设施。(宫晓东)

## 专项整治遏事故

那吉讯 为认真贯彻落实道路交通事故预防“减量控大”工作部署要求,进一步规范低速电动车交通安全管理,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队全面开展低速电动车专项整治行动,进一步预防和减少道路交通事故。

行动中,大队民警在城区、城乡结合部等重点区域合理设置多处临时执勤点,通过日常检查和集中整治相结合的方式,加强路检

## 减量控大成效显

路查,严厉打击低速电动车容易出现的乱停乱放、不按规定车道行驶、闯红灯、随意掉头、逆行行驶等各类交通违法行为。期间,执勤民警坚持处罚与教育相结合,力求达到处罚一个,教育一片的效果。下一步,该大队将运用静态和动态相结合的方式,定期、不定期地对指定区域进行整治,确保低速电动车专项整治行动取得实效。(刘盛林)

## 头盔整治出重拳

额尔古纳讯 随着气温不断升高,驾乘摩托车、电动车出行人员逐渐增多,为了切实规范摩托车、电动车出行秩序,减少交通事故的发生,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局巡警大队持续在市区范围开展不戴安全头盔专项整治行动。

行动期间,执勤民警采取集中整治与巡逻相结合,错时执勤与区域联动相结合,处罚

## 罚教并举保安全

与教育相结合的方式,重点查纠摩托车涉牌涉证、摩托车电动自行车不带头盔、违法载人等重点违法行为,坚决做到发现一起、查处一起,教育一起,切实形成对摩托车、电动车违法行为的严管重罚高压态势,全面优化道路交通环境。同时借力整治声势,各检查站同步开展安全常识提醒,对驾驶人进行面对面告知和宣传教育。(李增根)

## 聆听专题党课 树牢为民宗旨

锡林浩特讯 日前,锡林郭勒盟消防救援支队组织在家党委成员及机关全体指战员赴“草原之子”廷·巴特家中开展“向改革先锋学习,争做最美奋斗者”主题党日活动,聆听专题党课,再一次重温入党誓词。

廷·巴特出生于内蒙古呼和浩特,1974年作为知识青年插队来到萨如拉图雅嘎查,从此扎根草原。40多年来,廷·巴特极尽心力、体力、智力,探寻着“收入最高点、成本最低点、生态最佳点、劳力最优”的经营模式,在实现共同富裕和推动新牧区建设中始终冲锋在前,得到了牧民群众的信任和支持。2018年被党中央、国务院授予改革先锋称号。

在生态家庭牧场,廷·巴特用朴实的语言,以唠家常的方式为指战员讲述了他从将门之子到下乡知青,从普通牧民到参政议政代表的经历;以真实的案例讲述了他扎根草原,奉献边疆,带领牧民积极探索草原生态保护与发展经济、脱贫致富的光辉历程。

在壮美辽阔的草原上,全体党员在领誓人李树清政委的带领下,庄严地举起右手,面对鲜红的党旗重温了入党誓词。廷·巴特的精神深深感染着每一名指战员,大家纷纷表示,要把这次主题党日活动入心入脑,努力为人民群众办实事,解难事,努力当好人民群众的守夜人。(周佳栋)

## 创新形式丰富内涵 固本强基执法为民

乌海讯 近日,乌海市消防救援支队组织召开了二季度执法工作会暨重点工作推进会、防火岗位大练兵业务理论考试、执法座谈会及“火焰蓝-执法为民情景推演”对抗赛系列活动。

二季度执法工作会暨重点工作推进会上,通报了一、二季度执法质量考评成绩,对三季度执法工作、十四五消防救援事业发展规划编制、新时期执法规范化筹备工作进行了部署,张玉海支队长就贯彻落实总队防火工作要求作了进一步部署。随后,支队组织全体参会人员进行了防火岗位大练兵业务理论考试。

“火焰蓝-执法为民情景推演”对抗赛是支队在促推提升执法质量方面应用的新形式,通过监督人员对已办结案件进行置问,大队长、主责承办人进行应辩的形式,形成了齐学并进的学习氛围,对执法不规范行为形成了“曝光亮丑”的震慑效果。会后,支队组织召开了执法座谈会,就当前执法环境、面临的挑战、下一步工作方向进行了热烈讨论,达到了在讨论中形成共识、在辩论中提升水平的预期效果。

通过开展系列活动,全市监督执法人员更加坚定了在新时期执法为民、固本强基的主基调,达成了新时期要有新作为的共识。(刘旭东)

## 男婴遗弃早厕 消防火速救援

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗达拉特路消防救援站接到群众报警称,在早厕内发现一名弃婴,生命危在旦夕。接警后,消防救援站立即出动2车8人赶赴现场,同时拨打了120急救电话。

到达现场后,消防员发现弃婴处于便坑深处,而且便坑比较狭窄,根本无法伸手营救。眼看孩子生命垂危奄奄一息,指挥员立即决定从公厕后门破门,将伸缩梯伸到粪池内,只听见进行救援的消防员在粪池内喊:“孩子脐带还没断!”指挥员赶紧向周边邻居借来一块床单包裹婴儿,此时婴儿已经瑟瑟发抖,哭得精疲力竭。孩子头上和脸上沾满了粪便和虫子,消防员细心地为孩子进行擦拭,指挥员找来红糖水给孩子喂食。随后,120救护车及时赶到将孩子送往医院救治。目前,案件正在进一步调查中。(潘望 张博)

内蒙古消防救援总队提示:单位的消防控制室必须落实每天24小时专人值班制度,每班至少2人,值班人员持证上岗。

